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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta: 
 
Předložená bakalářská práce je velmi pěknou metodickou prací zaměřenou na studium polyfosfátů 
a jejich akumulace ve vnitrobuněčném prostředí mikroskopických řas druhu Chlorella vulgaris 
pomocí dvou spektroskopických technik – absorpční spektroskopie a Ramanovy 
spektroskopie/mikroskopie. Autor se v první části zabývá problematikou fosforu a polyfosfátů a 
jejích hospodařením v celosvětovém měřítku s následným dopadem na životní prostředí. Rozebírá 
možnosti recyklace fosforu a v tomto kontextu uvádí využití mikroskopických ras. 
V experimentální časti pojednává o práci s řasami, kolorimetrické metodě molybdenové modře 
pro stanovení fosforu ve vzorku a mapování buněk na Ramanově mikrospektrometru WITec 
s cílem sledováni koncentrace polyfosfátů. Podstatná část práce je následně věnována výsledům 
měření. Je zřejmé, že se student musel naučit pracovat s biologickým materiálem a zvládnout 
postupy zahrnující náročný proces kultivace a příprav před samotným experimentem. Navzdory 
tomu, že se navozené kultivační podmínky neukázaly jako optimální pro pozorování významného 
poklesu koncentrace fosfátů v médiu, který by byl korelován jeho nárůstem v buňkách řas, 
předložená práce je důlezitá jako základ pro další rozvoj metodiky. 
 Text práce je napsán srozumitelně a jasně, s dobrým členěním do kapitol a podkapitol 
a pečlivým popisem především v experimentální části. Pěkným doplňkem je obrázková příloha 
s barevnými obrázky buněk v různých stavech a se zajímavými detaily. 
 

K práci nemám žádné vážné připomínky, stanovené cíle byly splněny; práce svým 
obsahem i kvalitou vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci na MFF UK. 
 
Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze: 
 
Z citované literatury je v textu uvedeno, že některé druhy řas a sinic produkuji toxické látky. O 
jaké látky je jedná? Jaké jsou jejich účinky? 
 
Jak upravit, neboli optimalizovat, na základě doposud získaných zkušeností, kultivační podmínky, 
aby došlo k významnému nárůstu koncentrace polyfosfátů v populaci buněk řas? 
 
 
 
 
Práci  
 doporučuji  
 nedoporučuji 
uznat jako diplomovou/bakalářskou. 
 
Navrhuji hodnocení stupněm: 
 výborně    velmi dobře    dobře    neprospěl/a 
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